

促销卫生纸为啥这么便宜?

看看保质期

都已存放一两年

说起卫生纸来大家都不陌生,可是您知道吗,这卫生纸也有着自己的生产日期和保质期。多数消费者在购买卫生纸时关注的仅仅是卫生纸的价格和质量,对于产品是否过期从未关注过。市中区文化路某洗化用品店店主马先生提醒,过了保质期的卫生纸很容易滋生细菌,导致卫生纸变得不卫生。

卫生纸促销很便宜

“特价特价,卫生纸大甩卖,原价33块钱的10筒卷现在只卖19.8元。”29日在市中区君山路上的一家大型超市正在搞促销,其实很多经常逛超市的消费者都会发现,多数超市每隔一段时间便会搞各种各样的商品促销,卫生纸经

常是榜上有名。而细心的顾客可能会发现,促销区卫生纸价格大多十分便宜,而在正常的卫生纸专柜内,和促销区同一品牌、筒数的卫生纸价格竟有着不小的差距。这不禁让人产生疑问,同样的品牌,为什么有的促销打折价格便宜,

有的却价格坚挺呢?

29日记者调查中发现,市中区多家超市卫生纸都在搞促销,不过打折优惠幅度却各不相同。有打八折的,有打六折的,也有捆绑销售的。在振兴路上的一家超市内,记者看到打折的卫生纸受到了消费

者的青睐。“你看这袋卫生纸我上星期就是原价买的,花了我23块钱呢,现在搞活动只用16块钱就能买到,足足便宜了7块钱呢,非常实惠。”超市内一名顾客提着一袋卫生纸对记者说。

纸的“年龄”都要稍大一些。2013年4月、2012年9月和2013年10月,这三个日期是记者在促销区卫生纸中随机查看所获得的结果,时间最短的也已经一年了,要知道它们的“寿命”也只有3年而已。

“卫生纸还有生产日期,别逗了,我从来没注意过。”记者了解到,多数消费者和市民李女士一样,很少关注卫生纸的生产日期和保质期。“最关

心的是纸好不好用,价格实惠,看来以后得多关注一下卫生纸的‘生日’了。”李女士表示,以前经常趁着促销买回家好几大袋卫生纸,心想反正不过期,趁着便宜多买一些,堆在家里慢慢用总能用完的,现在想想确实有些不妥。

那么卫生纸一旦过期将会对人体产生什么危害呢?文化路某洗化用品店店主马先生说:“卫生纸有生产日期

和保质期,过了有效期,产品将达到卫生要求,很有可能滋生大量细菌。”马先生表示,如果卫生纸储藏的不好,也很容易会使纸张受潮或污染,因此很多消费者以为只要纸没被拆封,买回家就能慢慢用,是一个错误的观念。“卫生纸是与皮肤有直接接触的,要是卫生纸不干净细菌就会趁机进入人体,影响人体健康。”

(记者 寇光 文/图)



红榜

振兴北路西侧,车辆整齐的停放在车位上,值得夸奖

龙庭路东侧无商贩
挡道,一路畅通无阻

同是龙庭路,路西的商铺已将商品摆到路上,电动车也停在路边,使本就不宽的路变得更窄了

摊贩有处可去,
市民买菜很惬意

每个摊贩都想占块地儿,路只能越走越窄

(记者 孙明春 摄)



合伙开家羊汤馆 损友常来蹭吃喝

“这生意不能干了,再干下去非得赔死不可。”家住薛城区泰山路上的薛先生说。薛先生和朋友合伙开的羊肉汤馆眼看就要倒闭了。这饭馆倒闭竟是合伙人周先生的一帮损友所致。

“前段时间老周找我合作,说是想开一家羊肉汤馆,担心自己一人做不来,所以特邀请我一起合作。我仔细一琢磨,觉得这个生意能干,便答应了下来。”薛先生表示,最初的时候两人商量好,由周先生出资开饭店,两人一起负责饭店内的经营,最后赚的钱四六分账。一切商量好后,周先生挑选了一个好日子,一阵鞭炮声中,两人的羊肉汤馆开业了!

一开始饭店的生意还算不错,因为地势好加上感受到顾客认可,吸引了不少人前来光顾。可是就在这时一群人出现了,这些人号称是周先生的朋友,吃饭时点菜毫不含糊,可是饭吃完了却是直接拍拍屁股就走人,连账都不结。“我上去追讨饭钱,谁知道他们竟然说是周先生的好朋友,周先生说了他们吃饭不用给钱。这下我可有些懵了,赶紧打电话给老周,老周说是有这事,对方都是他的好哥们儿,是他喊去给他饭店增添人气的,而对方的条件却很简单,去添人气可以,但是吃饭不能花钱。”薛先生表示,在听到这个消息后他很生气,从来没见过有这种经营方式的,但因为周先生有言在先,这钱确实是没办法收了。“我觉得他们脸皮再厚也就吃一顿就完事了,谁想他们竟然还会再来。”薛先生说。

没过多久,周先生的朋友再次大摇大摆的光临饭店,这次周先生提前打电话告诉了薛先生,说还是不能收他们的钱。“老周告诉我,他们几个都是人脉很广的朋友,先让他们吃几顿,他们就能给我们带来很多的客源,这就叫先投资后回报,我虽然觉得有些不妥,但是也不好反驳,毕竟开饭店的钱都是他投资的。”薛先生告诉记者,这帮人经常来白吃白喝,而且每次他们点菜的时候都是专挑贵的点。“我实在看不下去了,就找老周理论了一番,告诉他这样完全是赔本的买卖,如果不收他们的钱,那我就不继续和他合作了,后来老周妥协了。”薛先生说。

虽然两位合作伙伴谈好了,而周先生也确实履行了他的诺言,他的朋友再来饭店吃饭时不会白吃白喝了,但周先生收钱的时候依旧放了水。“收的价格连成本费都不够,这是在做生意吗?”薛先生表示,就这样又过了一个月后,老周的那群朋友迅速发展壮大,由以前的七八个人发展到十五六个人,忍无可忍之下薛先生向老周提出了分伙。“就是不给我钱我也不干了,免费请个一顿两顿的也可以,就是给个成本价也说的过去,要是一直都是这样,谁能受得了。”薛先生说。

德州小伙滕州开发廊 好手艺让顾客很享受

德州小伙郭连真,已在滕州工作生活了13个年头。在滕州市善国中路的一家美发会所内,郭连真正在给顾客理发,装修一新的房间里坐着好几位排队等着理发的顾客。记者注意到,同样是洗、吹、剪、焗、烫、染等理发项目,硬是被郭连真创出新花样。

“这个发型特别适合我,来了一回就沒再去其他的理发店。”正在烫发的吴女士说道。一旁排队等待理发的顾客纷纷插话:“小郭老板服务态度好,收费还不高”,“最主要的是小郭手法轻,理发的过程很享受,让我有一种被尊重的感觉”。

记者注意到,郭连真每次理发前都先与顾客交流,根据顾客的头型发质、形象气质、职业特点、生活习惯进行“私人定制”,与顾客沟通后才开始理发。郭连真说:“把每一位顾客的头发理好、做漂亮,不仅顾客高兴了,也满足了我追求美发事业的理想。”

郭连真说:“我打心眼儿里喜欢乌黑的头发和漂亮发型,上初中时经常到镇子里的理发店里看张贴的发型海报,经常把看到的发型画出来。当发型设计师就是我儿时的梦想。”

初中毕业后,郭连真准备学理发,爸爸妈妈不同意,想让他和村里同龄人一样去干建筑,挣钱补贴家用。郭连真就以到青岛干建筑工的借口“骗”得家里同意,在青岛悄悄地学起了理发。

郭连真说:“一开始我就没把自己定位成剃头匠,别人学理发都从学徒干起,我直接跑到了青岛美容学校里学。毕业后到淄博,一边实习一边钻研,干了4年逐渐当上了发型师。”2001年,老板来滕州开分店,郭连真被指定为店长,负责店面的管理。有了这样一个舞台,郭连真不仅锻炼了理发技术,也积累了丰富的管理经验。2006年,郭连真在原老板的支持下借款接手了这家待转的美发店,开始创业。郭连真说:“顾客把自己的头发交给我理就是对我的信任,我要对得起这份信任,宁愿自己辛苦点也要让顾客满意。”

(特约记者 邵长富)